

Прокуратурой Кусинского района проведена проверка соблюдения муниципальными образованиями природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства.

Проверкой установлено, что на территории муниципальных образований имеются свалки твердых коммунальных отходов, что нарушает права граждан на благоприятную экологическую и санитарно-эпидемиологическую среду. Так, свалки выявлены на кладбищах с. Медведевка, п. Магнитка, с. Злоказово, г. Куса, также свалки выявлены в пределах вышеуказанных населенных пунктов, а также с. Петропавловка.

По результатам проверки прокурором района внесены представления в адрес администраций муниципальных образований, в настоящий момент представления находятся на рассмотрении.